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Onpenenenne. Oyukums f(r1, T2, ..., Ty) HABBIBAETCA KOCOCUMMEMPUNECKOT,
€CJIU TIPU TIepeCTaHOBKe JIFOOLIX JIBYX apryMeHTOB (DYHKIIUSA MEHSEeT CBOE 3Haue-
HUE Ha ITPOTUBOTIOIOXKHOE.

1. /lokaxuTe, 9TO ONPEIETUTEb — KOCOCHMMeTpudeckas (BYHKIUS OT CTPOK
MaTPUTTHI.

2. Ilycrs f(A) — KococuMMeTpruYecKast TOJTUIHHEiHAsT (DYHKITHS OT CTPOK MaT-
punpl A. Tokaxkure, uro f(A) = cdet A nist HEKOTOPO# KOHCTAHTHI C.

Omnpenenenne. Onpenemnm nponssesenne qsyx marput A = {a;;} n B = {b;;}
pPa3MepoOB 1 X M U M X k COOTBETCTBEHHO CJIEAYIOMNAM 00pa30M: IPOU3BEICHAEM
6ynem marpuna C = {¢;;} pasmepa n X k rakas, 410 Cjj = y o' Qishsj.

3. lIycte A u B — marpuupst n X n. Jokaxwure, uro det(AB) = det A - det B.
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Omnpenenenne. Oyukuns f(x1,2,. .., Ty) HABBIBACTCT KOCOCUMMEMPUNECKOT,
€CJTU TIPU TIepeCTaHOBKe JTIFOOBIX JIBYX apryMeHTOB (DYHKIINSA MEHSeT CBOE 3Hate-
HUE Ha TTPOTUBOTIOJOXKHOE.

1. JlokaxkuTe, 9TO OMPEIESUTETb — KOCOCHMMETPUIeCKad (PYHKIUT OT CTPOK
MaTPHIIHI.

2. Ilycre f(A) — KococuMMeTprYecKast MoTHInHeRHas (DYHKIHsT OT CTPOK MaT-
puter A. Hokaxwure, uro f(A) = cdet A 11st HEKOTOPOi KOHCTAHTHI C.

Onpepenenune. Onpenesmm npoussegenne 18yx marpur A = {a;;} u B = {b;;}
pazMepoB 1 X M U M X k COOTBETCTBEHHO CJEAYIOMNAM 00pa30M: MPOU3BEICHIEM
6yaem marpuna C = {¢;;} pasmepa n X k takasi, 410 Cjj = » or Qishsj.

3. [Mycrs A u B — marpuns n X n. Jokaxwure, uro det(AB) = det A - det B.

Onpenenenne. Oyukums f(r1, T2, ..., Ty) HABBIBAETCA KOCOCUMMEMPUNECKOT,
€CJIU TIPU TIepeCTaHOBKe JIFOObIX JIBYX apryMeHTOB (DYHKIIUS MEHSEeT CBOE 3HAUe-
HUE Ha IPOTHUBOIIOIOXKHOE.

1. /lokaxuTe, 9TO ONPEIETUTEb — KOCOCHMMeTprdeckass (BYHKIUS OT CTPOK
MaTPHUTTHI.

2. Ilycrs f(A) — KococuMMeTprudecKast TIOJTMIHHEHAsT (DYHKITHST OT CTPOK MaT-
punpl A. Tokaxkure, uro f(A) = cdet A nist HeKOTOPO# KOHCTAHTHI C.

Omnpenenenne. Onpenemnm nponssesenne 1syx marpur A = {a;;} n B = {b;;}
Pa3MepoOB 1 X M U M X k COOTBETCTBEHHO CJICAYIOMAM 00pa30M: IPOU3BEICHACM
6ynem marpuna C' = {¢;j} pasmepa n X k rakas, 410 Cjj = y o' QisDsj.

3. Ilycte A u B — marpunst n X n. Jokaxure, uro det(AB) = det A - det B.
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Onpenenenne. Oyuximst f(x1,Te,. .., Ty) HABBIBAETCS KOCOCUMMEMPULECKOT,
€CJTU TIPU TIepeCTaHOBKe JTFOOBIX BYX apryMeHTOB (DYHKIINS MEHseT CBOE 3Hate-
HUE Ha TPOTUBOTIOJOXKHOE.

1. JlokaxkuTe, 9TO OMPEIESUTETb — KOCOCHMMETPUIeCKasd (PYHKIHT OT CTPOK
MaTPHIIHI.

2. Tlycre f(A) — kKococuMmeTpryeckas oMU IHHEHAST (DYHKIUSA OT CTPOK MaT-
putier A. Hokaxwure, aro f(A) = cdet A 1rst HEeKOTOPOit KOHCTAHTHI C.

Onpepenenune. Onpenesmm npoussegenne 18yx marput A = {a;;} u B = {b;;}
pazsMepoB 1 X M u M X k COOTBETCTBEHHO CJEAYIOMNAM 00pa30M: MPOU3BEICHIEeM
6yaem marpuna C = {¢;;} pasmepa n X k takasi, 410 ¢jj = y_or Qishsj.

3. [Mycrs A u B — marpunst n X n. Jokaxwure, uro det(AB) = det A - det B.



